

## НОВОСТЬ

21.04.2022

### ЭНЕРГЕТИКИ ПОДДЕРЖАЛИ ЭКО-АКЦИЮ

Сотрудники ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго (100% предприятие ПАО "ЛУКОЙЛ") приняли участие в традиционной экологической акции. Аллея можжевельников появилась вдоль рокадной дороги рядом с набережной Волги. Сотрудники организаций Группы «ЛУКОЙЛ» высадили более сотни новых кустарников.

В год 30-летия РИТЭК – научно-технического полигона Компании «ЛУКОЙЛ» – нефтяники провели экологическую акцию и легкоатлетический забег на территории набережной у подножья «Волгоград Арены». Такой синтез экологии и спорта – новый формат социально ориентированных мероприятий, которые прошел при поддержке Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ».

– Для лукойловцев стало доброй традицией ежегодно проводить в Волгограде акции по благоустройству и озеленению города, – сказал генеральный директор Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» Игорь Бекетов. – Волгоградская область – один из важнейших регионов не только производственной, но и социально-благотворительной деятельности Компании. Наш фонд реализует здесь много проектов в сфере культуры, образования, экологии. Благодарю руководство города за поддержку наших инициатив! Уверен, что совместными усилиями мы сможем решить многие задачи.

Отметим, что первая экологическая акция состоялась в 2019 году. В прошлом году в честь 30-летия ПАО «ЛУКОЙЛ» линия зеленых насаждений была продолжена. Теперь ее дополнили больше сотни можжевельников, адаптированных для местных условий. Автоматизированная система полива поможет саженцам прижиться и обеспечит им качественный уход.

Помимо экологической составляющей, в рамках акции состоялся легкоатлетический забег Спортивного клуба «ЛУКОЙЛ», в котором состязались команды дочерних обществ ПАО «ЛУКОЙЛ» Волгоградской области. Спортивное соревнование прошло в соответствии со слоганом Компании – «Всегда в движении!».

– Сегодня на старт вышли нефтяники и переработчики, энергетики и представители поддержки бизнеса. Желаю всем удачи, и пусть этот забег

станет традицией, – напутствовал спортсменов президент Спортивного клуба «ЛУКОЙЛ» Владимир Золотухин.

Команда ООО «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго» заняла почетное 3 место. Сочетание спорта и экологии подарило всем участникам мероприятия яркие положительные эмоции.